

VISITA DEL GJMAEST Y GJMALOG AL ALA 14



EL PASADO DÍA 14 DE febrero visitaron la Base Aérea de Albacete el general jefe del MAEST, Eduardo González-Gallarza Morales, y el general jefe del MALOG, José Antonio Mingot García.

Fueron recibidos a su llegada por el coronel jefe del Ala 14, Joaquín Sánchez Díaz y por los jefes de grupo,

jefe de la SEA y suboficial mayor de la unidad. Tras una breve exposición en el briefing de fuerzas aéreas, realizaron una visita a las nuevas instalaciones de la unidad, preparadas para cubrir tanto las necesidades de modernización del avión F-1 modernizado (C-14M), como las del modelo F-1 Qatari (C-14C).

DESPEDIDA DE LOS SOLDADOS DE REEMPLAZO 2/98 EN LA ACADEMIA GENERAL DEL AIRE

LA ACADEMIA GENERAL del Aire despidió a los 174 militares de reemplazo del llamamiento 2/98, que pasarán a la situación de reserva del servicio militar obligatorio el día 12 de febrero, fecha hasta la cual seguirán siendo soldados del Ejército del Aire.

El acto de despedida, presidido por el general director Luis Ferrús Gabaldón, tuvo lugar a las 09:30 horas del día 4 de febrero, en la plaza de armas de tropa de esta Academia. Asistieron una representación de oficiales superiores, oficiales y suboficiales, así como personal de tropa profesional de la unidad.

La ceremonia comenzó con la lectura de la notificación oficial del pase del llamamiento a la situación de reserva, para a continuación, hacer entrega de los diplomas acreditativos

de buena conducta a un total de 3 cabos y 50 soldados. Estos diplomas, otorgados por el general director son el reconocimiento y el testimonio de su buen comportamiento durante el periodo que permanecieron en esta Aca-

demia. Seguidamente, el general Ferrús pronunció una breve alocución en la que agradecía a estos jóvenes españoles su indispensable contribución al cumplimiento de la misión de la Academia, la formación de los futuros ofi-

ciales del Ejército del Aire, al tiempo que les deseaba lo mejor para su futuro, esperando que la experiencia adquirida durante su permanencia como soldados les pueda ser de utilidad y que tengan siempre presente el emotivo recuerdo de este paso por la vida militar.

Acompañando a estos jóvenes que finalizan una de las etapas más importantes en la vida de un español, varios familiares y amigos no quisieron perder la oportunidad de vivir con ellos este sencillo pero emotivo acto castrense, al igual que han ido viviendo con ellos todas las circunstancias que han rodeado su permanencia en filas.

Como punto final, la banda y música de la Academia interpretó el himno del Ejército del Aire.

